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1. VŠEOBECNÉ INFORMÁCIE 

 

KLAS, s.r.o., Lučenec, ktorá je materskou spoločnosťou (ďalej len „Spoločnosť“) v skupine 

zostavujúcej konsolidovanú účtovnú závierku, bola založená 19. augusta   

2003 a bola zapísaná do Obchodného registra Slovenskej republiky dňa 20. augusta 2003.  

Adresa zaregistrovaného sídla a hlavného miesta podnikania je Zvolenská cesta 2740,                           

984 01 Lučenec,  Slovensko. 

Konsolidovaná účtovná závierka za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra  2020 je zostavená 

za materskú spoločnosť a jej dcérske spoločnosti (ďalej len,,Skupina"). 

Hlavným predmetom činnosti Skupiny je:  

- poľnohospodárstvo, 

- prenájom nehnuteľností spojených s poskytovaním iných než základných služieb 

spojenýc s prenájmom, 

- prenájom hnuteľných vecí,  

- kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi (maloobchod) 

v rozsahu voľnej živnosti, 

- kúpa tovaru na účely jeho predaja iným prevádzkovateľom živnosti (veľkoobchod) 

v rozsahu voľnej živnosti, 

- sprostredkovateľská činnosť v oblasti obchodu, služieb, výroby,  

- poskytovanie služieb súvisiacich so starostlivosťou o zvieratá, 

- reklamné a marketingové služby. 

 

 

Priemerný počet zamestnancov 

Vedúcich pracovníkov 

  2020    2019  

  120    130__________ 

  2    _2__________ 

 

Účtovná závierka bola zostavená ako riadna konsolidovaná účtovná závierka dňa 30.06.2020 

v súlade s § 22 ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov za 

predpokladu nepretržitého pokračovania činnosti. 

 

Konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená v EUR. Euro je mena, v ktorej sa zostavujú 

výkazy a je súčasne funkčnou menou od 1. 1. 2009, kedy Slovenská republika prijala Euro za 

svoju štátnu menu. Záporné sumy vo výkazoch sa vykazujú v zátvorke. Účtovným obdobím  

je kalendárny rok (01.01.2020 – 31.12.2020). 

Konsolidovaná účtovná závierka je zostavená podľa Medzinárodných štandardov finančného 

výkazníctva („IFRS – Interantional Financial Reporting Standards“) tak, ako boli schválené 

Európskou úniou („EÚ“). Účtovná závierka je zostavená dňa 29.10.2021  na všeobecné 

použitie a bude odsúhlasená na zverejnenie. 

Konsolidovaná účtovná závierka za rok končiaci sa 31.12.2019 bola schválená na riadnom 

valnom zhromaždení dňa 23.12.2020. 

Ako porovnateľné údaje za predchádzajúce účtovné obdobie sú pre položky majetku, záväzkov 

a vlastného imania uvádzané údaje podľa stavu k 31.12.2019, pre položky nákladov a výnosov 

sú porovnateľné údaje za predchádzajúce účtovné obdobie , t.j. za rok končiaci sa 31.12.2019. 
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Konsolidovaný celok 

 

Materská spoločnosť KLAS, s.r.o. získala kontrolu nad svojou dcérskymi spoločnosťami: 

 

 

- dcérske spoločnosti:  

   

  

 

podľa prílohy č. 1 
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Momentom prvej konsolidácie bol dátum  01.01.2016. 

Konsolidačné pole tvorí prílohu č. 1. 

Aplikácia nových a revidovaných medzinárodných štandardov finančného výkazníctva 

V roku 2020 prijala skupina všetky nové a revidované štandardy a interpretácie, ktoré vydala 

Rada pre medzinárodné účtovné štandardy a Výbor pre interpretáciu medzinárodných 

štandardov finančného výkazníctva pre účtovné obdobia začínajúce sa 1. Januára 2020. 

Ide o tieto nové IFRS štandardy: 

IFRS 9 „Finančné nástroje“ obsahuje požiadavky na vykazovanie a oceňovanie, na zníženie 

hodnoty, odúčtovanie a požiadavky na všeobecné účtovanie o zabezpečovacích nástrojoch. 

IFRS 15 „Výnosy zo zmlúv so zákazníkmi“- tento štandard nahrádza  IAS 18 „ Výnosy“ IAS 

11 „ Zákazková výroba“ a viaceo interpretácií súvisiacich s výnosmi.Uvádza ako a kedy bude 

účtovná jednotka zostavujúca účtovnú závierku podľa IFRS vykazovať výnosy a  zároveň 

vyžaduje, aby účtovné jednotky poskytovali užívateľom informatívnejšie a relevantnejšie  

zverejnenia. 

Dodatky k IFRS 2 „Platby na základe podielov“ – klasifikácia a oceňovanie transakcií 

s platbami na základe podielov. 

Dodatky k IFRS 4 „Poistné zmluvy“ – Uplatňovanie IFRS 9 „Finančné nástroje“ a IFRS 4 

„Poistné zmluvy“ pre účtovné obdobia začínajúce sa 1. Januára 2019 alebo neskôr. 

Dodatky k IAS 40 – „Investície do nehnuteľnosti“- prevody investícií do nehnuteľností pre 

účtovné obdobia začínajúce sa 1. Januára 2019 alebo neskôr. 

Dodatky k IFRS 1 a IAS 28 v dôsledku „Projektu zvyšovania kvality IFRS (cyklus 2014-

2016) vyplývajúce z ročného projektu zvyšovania kvality IFRS, predovšetkým odstránenie 

nezrovnalostí a vysvetliť znenie  IFRS 1 a IAS 28 pre účtovné obdobia začínajúce sa 1. 

Januára 2019 alebo neskôr. 

IFRIC 22 – „Transakcie v cudzích menách a vopred uhradené protiplnenie“ pre účtovné 

obdobia začínajúce sa 1. Januára 2019 alebo neskôr. 

Nové štandardy a dodatky k existujúcim štandardom, ktoré boli vydané, ale zatiaľ neboli 

prijaté 

K dátumu schválenia tejto účtovnej závierky Rada pre medzinárodní účtovné štandardy 

(IASB) vydala a EÚ prijala nasledujúci nový štandard, dodatky k existujúcemu štandardu 

a interpretáciu, ktoré zatiaľ nenadobudli účinnosť. 

IFRS 16 – „Lízingy“- Nájomca vykazuje majetok s právom na užívanie a záväzok z lízingu. 

Majetok s právom na užívanie sa účtuje podobne ako ostatný nefinančný majetok a podľa 

toho sa aj odpisuje. Záväzok z lízingu sa prvotne oceňuje súčasnou hodnotou lízingových 

splátok splatných počas doby trvania lízigu a je diskontovaný sadzbou v rámci lízingu.Lízing 

sa klasifikuje ako finančný prenájom, ak sa ním prevádzajú všetky riziká a  úžitky plynúce 

z vlastníctva podkladového aktíva. V opačnom prípade sa lízing klasifikuje ako operatívny 

prenájom. 

Dodatky k IFRS 9 „Finančné nástroje“ – Predčasné splatenie s negatívnou kompenzáciou – 
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účinnosť pre účtovné obdobia začínajúce sa 1. januára 2020 alebo neskôr. 

IFRIC 23 „Neistota pri posudzovaní dane z príjmov“ účinnosť pre účtovné obdobia 

začínajúce sa 1. januára 2020 alebo neskôr. 

Dodatky k IAS 28 „Investície do pridružených spoločností a spoločných podnikov- dlhodobé 

účasti v pridružených a spoločných podnikoch, účinnosť pre účtovné obdobia začínajúce sa 

1. januára 2019 alebo neskôr. 

Skupina rozhodla, že nebude tieto nové štandardy, dodatky a novú interpretáciu uplatňovať 

pred dátumom ich účinnosti. 

Skupina očakáva, že prijatie týchto nových štandardov, dodatkov a nových interpretácií 

nebude mať významný vplyv na konsolidovanú účtovnú závierku skupiny v  období prvého 

uplatnenia. 

Nové štandardy a dodatky k existujúcim štandardom vydané IASB, ktoré EÚ zatiaľ neprijala: 

IFRS 17 „Poistné zmluvy“ – účinnosť od 1.1.2021 

Dodatky k IFRS 3 „ Podnikové kombinácie“ – účinnosť od 1.1.2020 

Dodatky k IFRS 10 „Konsolidovaná účtovná závierka“ a IAS 28 „Investície do pridružených 

spoločností a spoločných podnikov“- dátum účinnosti odložený na neurčito. 

Dodatky k IAS 1  „Prezentácia účtovnej závierky“ a IAS 8 „Účtovné politiky, zmeny 

v účtovných odhadoch a chyby“ účinnosť od 1.1.2020. 

Dodatky k IAS 19 „Zamestnanecké požitky“ účinnosť od 1.1.2019. 

Dodatky k rôznym štandardom z dôvodu „Projektu zvyšovania kvality IFRS“ účinnosť od 

1.1.2019. 

Dodatky k odvolávkam na Koncepčný rámec IFRS, účinnosť od 1.1.2020  

Východiská pre zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky 

Konsolidovaná účtovná závierka bola vypracovaná v súlade s IFRS v znení prijatom EÚ a za 

predpokladu nepretržitého fungovania spoločnosti. 

Konsolidovaná účtovná závierka bola zostavená a báze historických cien, mena vykazovania 

je mena Euro. 

Účtovné zásady boli skupinou konzistentne aplikované a sú konzistentné s tými, ktoré boli 

aplikované v predchádzajúcom účtovnom období. 

Vedenie skupiny očakáva pozitívny hospodársky výsledok v roku 2020. 

 

Postup konsolidácie 

 

1. Úprava ocenenia a vykazovania jednotlivých položiek štatutárnych individuálnych 

účtovných výkazov na ocenenie a vykazovanie jednotlivých položiek majetku a záväzkov 

podľa IFRS. 

2. Transformácia štatutárnych individuálnych účtovných výkazov na výkazy zostavené podľa 

IFRS. 

3. Agregácia matky, dcérskych spoločností. 
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4. Konsolidácia kapitálu. 

5. Eliminácie pohľadávok a záväzkov, nákladov a výnosov v rámci skupiny.  

6. Ostatné konsolidačné úpravy (medzizisk, atď.) 

7. Zostavenie konsolidovanej účtovnej závierky: 

- Konsolidovaný výkaz o finančnej situácii za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra 2019 

- Konsolidovaný výkaz komplexného výsledku za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra 2019 

- Výkaz zmien vo vlastnom imaní za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra 2019 

- Výkaz Cash flow za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra 2019 

- Poznámky za obdobie, ktoré sa skončilo 31. decembra 2019 

 

2. DÔLEŽITÉ ÚČTOVNÉ PRAVIDLÁ 

 

Vzhľadom k tomu, že v skupine KLAS, s.r.o. má materská spoločnosť účtovné obdobie 

stanovené na kalendárny rok (1.1.2020 - 31.12.2020) aj dcérske účtovné jednotky majú 

účtovné obdobie kalendárny rok (1.1.2020 - 31.12.2020) a aj všetky  

ostatné spoločnosti v skupine majú vykazovacie obdobie kalendárny rok.  
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2.1 Súlad s účtovnými štandardmi a základ zostavenia konsolidovanej účtovnej 

závierky 

 

Priložené konsolidované výkazy boli zostavené v súlade s Medzinárodnými štandardmi 

finančného výkazníctva (International Financial Reporting Standards, ďalej IFRS) v znení 

prijatom EÚ. 

 

2.2 Konsolidácia 

Finančné výkazy vychádzajú z účtovných záznamov vedených podľa slovenskej legislatívy a 

zohľadňujú niektoré úpravy a preklasifikácie tak, aby boli finančné výkazy zostavené v súlade 

s IFRS. Účtovné pravidlá, ktoré sa uvádzajú ďalej, sa uplatňovali konzistentne za všetky 

účtovné obdobia. Tieto pravidlá sa uplatňovali konzistentne aj v rámci účtovných jednotiek 

zahrnutých do Skupiny. 

 

Dcérske podniky 

Sú tie podniky, v ktorých je Spoločnosť oprávnená riadiť priamo alebo nepriamo ich finančné 

a prevádzkové činnosti za účelom získania úžitkov zo svojich aktivít. Kontrola býva obecne 

spojená s vlastníctvom viac ako polovice hlasovacích práv . Pri hodnotení  kontroly sa berú do 

úvahy možné uplatniteľné hlasovacie práva. 

 

Dcérske podniky sú plne konsolidované od dátumu, ku ktorému bola na Spoločnosť  

prevedená právomoc vykonávať nad nimi kontrolu a sú vylúčené z konsolidácie k dátumu 

zániku právomoci kontroly. 

 

Ku dňu obstarania podielov v dcérskej spoločnosti sa používa akvizičná metóda, podľa ktorej 

sa náklady obstarania investície merajú súhrnom reálnych hodnôt majetku a záväzkov  

dcérskej spoločnosti, ktoré sa vymenia za kontrolu nad ňou, plus priame náklady kombinácie. 

Goodwill, ktorý vznikne ako rozdiel obstarávacích nákladov kombinácie a podielu na reálnej 

hodnote identifikovateľného majetku, záväzkov a podmienených záväzkov dcérskej 

spoločnosti, sa zaúčtuje do majetku. Ak po zhodnotení prevyšuje podiel na reálnej hodnote 

identifikovateľného majetku, záväzkov a podmienených záväzkov dcérskej spoločnosti 

náklady obstarania podielu, zisk z výhodnej kúpy (bývalý negatívny goodwill) sa zaúčtuje do  

výkazu komplexného výsledku. 

Podiely menšinových akcionárov na dcérskej spoločnosti sa prvotne merajú ako podiel na 

zaúčtovanej reálnej hodnote majetku, záväzkov a podmienených záväzkov. 

Vnútroskupinové transakcie medzi podnikmi v skupine sú z konsolidácie vylúčené v  súlade  

s použitou konsolidačnou metódou. Nerealizované zisky alebo straty z transakcií medzi 

podnikmi v skupine sa vylučujú vtedy, keď sú významné. 

 

Spoločné podniky 

Spoločné podniky sú všetky účtovné jednotky, v ktorých vykonávajú spoločnú kontrolu  

dvaja alebo viacerí spoločníci, ktorí medzi sebou uzatvorili zmluvu, ktorá zakladá spoločnú 
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kontrolu nad daným podnikom. Spoločný podnik je charakteristický tým, že žiadny zo 

spoločníkov v ňom nemá rozhodujúci vplyv . 

Investície v spoločných podnikoch sa vykazujú metódou vlastného imania.  

Pridružené podniky 

Pridružené podniky sú všetky účtovné jednotky vrátane účtovnej jednotky typu osobnej 

spoločnosti ako je napr. partnerský podnik, na ktorom má investor podstatný vplyv a ktorá nie 

je ani dcérskym podnikom, ani účasťou v spoločnom podniku. Investície do pridružených 

podnikov sa vykazujú a oceňujú v súlade s IAS 28 metódou podielu na vlastnom imaní, ktorej 

zmyslom je zachytenie investície v obstarávacej cene a následne úprava účtovnej hodnoty  

a podiel investora na zmenách vlastného imania pridruženého podniku. Investície do 

pridruženého podniku sú vykázané od dátumu, ku ktorému sa investícia stala pridruženým 

podnikom. Pri nadobudnutí investície je akýkoľvek rozdiel medzi obstarávacími nákladmi 

investície a podielom investora na čistej reálnej hodnote identifikovateľných aktív, záväzkov 

a podmienených záväzkov pridruženého podniku zachytený v súlade s IFRS 3 Podnikové 

kombinácie. IFRS 3 uvádza aj príklady nehmotných aktív nakúpených v rámci podnikových 

kombinácii, ktoré môžu byt' predmetom ocenenia a zaradenia do súvahy materskej  

spoločnosti (nehmotné aktíva vzťahujúce sa k trhu, marketingu, zoznamy zákazníkov, 

dlhodobé zmluvy s odberateľmi a zákazníkmi, zmluvy a dodávky tovaru, tajné obchodné  

a technologické postupy, recepty a pod.) 

 

V ďalšom sú definované špecifické parametre, ktoré sa odlišujú od riadnych individuálnych 

účtovných závierok konsolidovaných spoločností: 

 

2.3 Vykazovanie podľa segmentov 

 

Segment je odlíšiteľná časť spoločnosti, ktorá prevádzkuje aktivity, pri ktorých vznikajú 

výnosy a náklady (vrátane výnosov a nákladov vzťahujúcich sa k transakciám s ostatnými 

časťami rovnakej spoločnosti), ktorej prevádzkové výsledky sú pravidelne sledované členmi 

vedenia spoločnosti, ktorí rozhodujú o prevádzkových otázkach a o prideľovaní zdrojov 

jednotlivým segmentom, hodnotí ich výkonnosť a o ktorých sú dané informácie k dispozícii. 

Vykazované segmenty Skupiny sú strategické podnikateľské celky, ktoré vyrábajú rozdielne 

výrobky a poskytujú rôzne služby. Sú riadené oddelene, pretože každá oblasť vyžaduje  

odlišné technológie a marketingové stratégie. Odlíšiteľná časť spoločnosti zaoberajúca sa  

výrobou výrobkov alebo poskytovaním služieb je podnikateľský segment alebo dodávaním 

výrobkov a služieb v určitom ekonomickom prostredí je geografický segment, ktorý je 

subjektom rizík a výhod odlišných od tých, ktorým sú vystavené iné segmenty. 

Požiadavka IFRS na segmentové vykazovanie sa týka iba individuálnych alebo 

konsolidovaných závierok spoločností, ktorých akcie alebo dlhopisy sú verejne 

obchodovateľné, a na spoločnosti, ktoré uvádzajú svoje akcie na verejný trh s cennými 

papiermi. Skupina nemá povinnosť vykazovať prevádzkové segmenty. 

Pre účely riadenia Skupina sleduje nasledovné prevádzkové činnosti: poľnohospodárska 

výroba včítane predaja nespracovaných poľnohopospodárskych produktov, rastlinná 

a živočíšna výroba. 
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2.4 Zahraničná mena 

Transakcie v zahraničnej mene sa prepočítavajú kurzom dňa transakcie. Kurzové rozdiely, 

ktoré vznikajú, sa zaúčtujú do nákladov alebo do výnosov vo výkaze ziskov a strát. Ku dňu 

zostavenia výkazu o finančnej situácii sú peňažné položky majetku a záväzkov denominované 

v zahraničnej mene prepočítané na euro kurzom Európskej centrálnej banky platný v deň, ku 

ktorému sa zostavil výkaz. Nerealizované zisky a straty z dôvodov pohybov v kurzoch sa plne  

účtujú na účtoch výkazu ziskov a strát. 

Skupina k dátumu vykazovania nemá v zahraničí žiaden podnik. 

 

2.5 Neobežný nehmotný majetok 

 

Goodwill 

Goodwill, ktorý vzniká pri obstarávaní, sa oceňuje ako prebytok súhrnu prevedenej odplaty, 

sumy všetkých nekontrolných pdielov v obstarávanom podniku a prípadných doposiaľ 

držaných podielov v obstarávanom podniku ocenených reálnu hodnorou nad čistou výškou 

nadobudnutého identifikovateľného majetku k dátumu akvizície zníženého o prevzaté 

záväzky. Predstavuje prevýšenie obstarávacích nákladov investície nadobudnutej k dátumu 

výmeny, ktoré skupina vydala výmenou za získanie kontroly. Identifikovateľné aktíva, 

záväzky a podmienené záväzky obstarávaného subjektu, ktoré spĺňajú podmienky vykazovania 

podľa IFRS 3, sa vykazujú v reálnej hodote k dátumu kavizície, okrem dlhodobého majetku 

určeného na predaj podľa IFRS 5. nad podielom identifikovateľného majetku a záväzkov 

dcérskych a pridružených spoločností v reálnej hodnote. Goodwill sa prvotne vykáže na strane 

aktív ako majetok  v obstarávacej cene a následne sa ocení obstarávacou cenou mínus 

kumulované straty zo zníženia hodnoty.  Pri posudzovaní zníženia hodnoty sa goodwill rozdelí 

medzi všetky jednotky vytvárajúce peňažné prostriedky skupiny, pri ktorých sa predpokladá, 

že budú získavať zo synergií z podnikovej kombinácie. Strata zo zníženia hodnoty sa zaúčtuje 

ihneď do výkazu komplexného výsledku a v nasledujúcom období sa neznižuje. Pri predaji 

dcérskej spoločnosti sa príslušná suma goodwillu zahrnie do zisku, resp. straty z  predaja. 

Goodwill, ktorý vznikol pri obstaraní pred dátumom prechodu na IFRS sa ponechal  

v pôvodných sumách, prestal sa odpisovať a hodnotí sa na pokles hodnoty. 

 

2.6 Neobežný hmotný majetok 

Neobežný majetok držaný na predaj 

Neobežný majetok klasifikovaný ako držaný na predaj podľa IFRS 5 sa oceňuje v nižšej sume 

z účtovnej hodnoty a reálnej hodnoty zníženej o náklady na predaj. V Skupine takýto majetok 

nebol identifikovaný. 

 

2.7 Pokles hodnoty 

Zostatkové hodnoty majetku (okrem zásob a odloženej daňovej pohľadávky) Skupiny sa  

každý rok ku dňu zostavenia účtovnej závierky preverujú, či neexistuje indikácia poklesu ich 

hodnoty. Ak taká indikácia existuje, odhadne sa návratná suma majetku. Ak je táto suma  

nižšia ako zostatková hodnota majetku, zaúčtuje sa strata zo zníženia hodnoty do výkazu 
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komplexného výsledku. Neodpisovaný nehmotný majetok sa testuje na zníženie hodnoty bez 

ohľadu na existenciu indikácie v intervale 6 mesiacov. 
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a) Výpočet návratnej sumy 

Návratná suma je vyššia z predajnej ceny a hodnoty z používania. Pri určení hodnoty  

z používania sa odhadnuté budúce peňažné toky diskontujú na súčasnú hodnotu s použitím 

úrokovej sadzby pred daňou, ktorá odráža zhodnotenie súčasnej trhovej hodnoty peňazí  

a riziká špecifické vo vzťahu k danému majetku. Pre majetok, ktorý negeneruje nezávisle 

žiadne peňažné toky, sa určí návratná suma za jednotku generujúcu peňažné prostriedky, ku 

ktorej majetok patrí. 

 

Návratná suma investícií držaných do splatnosti a pohľadávok sa vypočíta ako súčasná  

hodnota očakávaných budúcich peňažných tokov diskontovaná efektívnou úrokovou sadzbou.  

Krátkodobé pohľadávky sa nediskontujú . 

 

b) Rozpustenie zníženia hodnoty 

Strata zo zníženia hodnoty sa rozpustí, ak dôjde k zmenám v odhadoch, ktoré sa použili na 

určenie návratnej sumy. Strata sa rozpustí len v takom rozsahu, aby zostatková hodnota  

nebola vyššia ako zostatková hodnota (mínus oprávky) za situácie, ak by nebol žiaden  pokles 

hodnoty. 

 

2.8 Investície 

 

a) Investície do dlhových a majetkových cenných papierov 

Investície do cenných papierov sa účtujú v deň obchodu a sú prvotne ocenené obstarávacími 

nákladmi. Dlhové cenné papiere držané do splatnosti sa oceňujú v uhrádzaných nákladoch.  

Ku každému súvahovému dňu sa posudzuje, či existujú objektívne dôkazy potvrdzujúce, že 

hodnota finančných investícií bola znížená. 

 

b) Investície do nehnuteľnosti 

Investícia sa vykazuje v reálnej hodnote, ktorá sa určuje ročne na základe posudku  

nezávislého znalca. Reálna hodnota je založená na bežných cenách na aktívnom trhu pre 

podobné položky v tej istej lokalite a za tých istých podmienok. Výnosy a straty zo zmeny 

reálnej hodnoty sa účtujú do výkazu ziskov a strát. 

 

c) Pôžičky a pohľadávky 

Pôžičky a pohľadávky sú nederivátové finančné aktíva s danými alebo predpokladanými 

platbami. Podľa doby splatnosti k súvahovému dňu sa v súvahe vykazujú  v neobežnom 

majetku pri splatnosti dlhšej ako 12 mesiacov alebo v obežnom majetku  pri splatnosti do 12 

mesiacov. 

 

d) Ostatné investície a dlhodobé aktíva 

Ostatné investície sa klasifikujú ako obchodovateľné (realizovateľné) investície alebo ako 

investície držané na predaj. Tieto investície sa oceňujú v reálnej hodnote. Zisky a straty z 

obchodovateľných cenných papierov sa účtujú na účty výkazu ziskov a strát. Zisky a straty z 

cenných papierov k dispozícii na predaj sa účtujú do vlastného imania na účet oceňovacích 

rozdielov. 
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2.9 Ukončené činnosti 

 

Ukončenou činnosťou je jasne odlíšiteľná časť podnikania Skupiny, ktorá sa končí podľa plánu 

a ktorá predstavuje oddelenú podstatnú časť podnikateľskej alebo geografickej oblasti  

činnosti.  

K dátumu zostavenia finančných výkazov Skupina nevykazuje žiadne ukončované činnosti. 

 

3. RIADENIE FINANČNÝCH RIZÍK 

 

S finančnými nástrojmi súvisia nasledovné finančné riziká : 

- kreditné riziko 

- riziko likvidity 

- trhové riziko. 

Riadenie finančných rizík je v spoločnosti zabezpečované odbornými útvarmi. Riziká sú 

priebežne vyhodnocované, s primeranou reakciou na ich vývoj. Zhodnocovanie rizík  

vykonávame matematicko-štatistickými a empirickými metódami pomocou časových radov. 

Skupina derivátové obchody v hospodárskom roku neuzatvorila.  

Kreditné riziko 

Svoje výrobky a služby Skupina realizuje najmä na tuzemskom trhu. Z platobnej morálky 

rozhodujúceho odberateľa nevzniká predpoklad nesplatenia našich pohľadávok, nepredstavuje 

teda významné kreditné riziko. Sledovanie platobnej morálky ostatných odberateľov je 

priebežné, s okamžitou reakciou na vznik pohľadávok po lehote splatnosti. Objem  

pohľadávok po lehote splatnosti je v prijateľnom pomere k celkovému stavu   pohľadávok.  

Maximálne riziko nesplatenia finančných aktív predstavuje ich účtovná hodnota.  

Riziko likvidity 

Politikou Skupiny je držba peňažných prostriedkov minimálne na úrovni všetkých splatných 

záväzkov, s primeranou rezervou na nepredvídané udalosti, vychádzajúc zo skúseností 

minulých období. Skupina likviditu operatívne riadi pomocou kontrolingu a finančných 

prognóz, spracovávaných mesačne minimálne na obdobie nasledujúcich troch mesiacov. 

Dlhodobé riadenie likvidity je zabezpečované pomocou finančných plánov. 

V priebehu roka Skupina nemala problémy s plnením svojich záväzkov.  

Trhové riziko 

Trhové riziko zahŕňa v sebe riziko zmien úrokových sadzieb na peňažnom trhu, riziko zmien 

výmenných kurzov na devízovom trhu a riziko zmien trhových cien. 

- riziko zmien úrokových sadzieb - spoločnosť uprednostňuje zapožičanie finančných 

prostriedkov s plávajúcou úrokovou sadzbou, úrokové miery sú odvodené od indexu 

EURIBOR, stanoveného v príslušných úverových alebo lízingových zmluvách  

- menové riziko -s prihliadnutím k charakteru svojej činnosti, odbytu výrobkov  

a nákupu materiálu a služieb, Skupina primerane prihliada na menové riziko  

a zohľadňuje ho vo svojich plánoch 

- ostatné riziká zo zmien trhových cien - spoločnosť je vystavená riziku pri nákupe 

materiálu a služieb a pri predaji výrobkov a služieb. Na základe štatistických metód  
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pomocou časových radov Skupina riziko zmien trhových cien zohľadňuje a počíta  

s ním vo svojich peňažných projekciách pomocou istotných ekvivalentov.  

Dlhodobé úverové zdroje slúžia na krytie rozšírenia výrobnej kapacity Skupiny a na realizáciu 

nových technológii vo svojich projektoch. 

Prijaté úverové zdroje spoločnosť zabezpečuje formou záložných práv na majetok  

a pohľadávky. Dlhodobý majetok je poistený, taktiež je poistené aj prerušenie prevádzky  

a zodpovednosť za škodu. 

 

4. ROZHODUJÚCE ÚČTOVNÉ ODHADY 

 

Zostavenie týchto finančných výkazov si vyžaduje, aby manažment urobil odhady  

a predpoklady, ktoré ovplyvňujú majetok a záväzky ku dňu, ku ktorému sa finančné výkazy 

zostavili a sumy nákladov a výnosy za účtovné obdobie. Skutočnosť sa môže od týchto 

odhadov a predpokladov líšiť. V účtovnej závierke sa použili odhady najmä pri určení  

životnosti (a vyplývajúcich ročných odpisových sadzieb) a zvyškových hodnôt odpisovaného 

majetku, pri hodnotení majetku, či nedošlo k poklesu jeho hodnoty v súvislosti s jeho 

návratnosťou, pri hodnotení, či zásoby sú vykázané v čistej realizovateľnej hodnote a či  

úhrada pohľadávok nie je pochybná, pri odhade rezerv, pri určení podmienených záväzkov a 

majetku. 

V súlade s IFRS Skupina každý rok testuje, či sa neznížila hodnota goodwillu. 

5. POZNÁMKY K FINANČNÝM VÝKAZOM 

5.1 Pozemky, budovy, zariadenia, nehmotný majetok 

Položka 
Pozemky, 
budovy a 

zariadenia 
Goodwill 

Ostatný 
hmotný 
majetok 

Investície do 
nehnuteľností 

Investície do 
pridružených 

podnikov 

Pohľadávky 
z 

dlhodobých 
pôžičiek 

Spolu 

Stav k 31.12.2019 21 129 238 3 932 348 0 0 0 0 25 061 586 

Prírastky 4 443 952             

Úbytky   95 816         95 816 

Stav k 31.12.2020 25 573 190 3 836 532 0 0 0 0 24 965 770 

 

5.2 Goodwill a ostatný dlhodobý nehmotný majetok 

 

Položky nehmotného majetku 31.12.2020 31.12.2019 

Softver 11 412 18749 

Oceniteľné práva 0 0 

Goodwill 3 836 532 3 932 348 

Aktivované náklady na vývoj 0 0 

Ostatný dlhod. nehmotný majetok 0 0 

Obstarávaný dlhod. nehmotný majetok 0 0 

Spolu 3 847 944 3 951 097 

 

 

 
  



Skupina KLAS, s.r.o.      Konsolidovaná účtovná závierka za obdobie, ktoré sa skončilo 31.decembra  2020 

 

 

 

19 

 

Hodnota goodwillu k 31. decembru 2020 predstavuje:  3 847 944 EUR. Goodwill Skupina testuje 

na zníženie hodnoty, pričom testovaním  goodwillu k 31.12.2020 nebol zistený pokles jeho hodnoty. 

 

5.3 Investície do nehnuteľností a investície držané na predaj 

 

IAS 40 definuje investíciu do nehnuteľností ako nehnuteľnosť (pozemok alebo budova -  

alebo časť budovy - alebo oboje) držané (vlastníkom alebo v prípade finančného lízingu 

nájomcom) za účelom získania výnosov z predpísaného nájomného alebo zo  

zhodnotenia investovaného kapitálu (alebo oba prípady), nie však za účelom: 

a) výroby alebo dodávok vlastných výrobkov, tovaru alebo služieb alebo pre 

administratívne účely; alebo 

b) predaja nehnuteľností v rámci bežnej činnosti. 

V rámci Skupiny neboli identifikované investície do nehnuteľností a investície držané na predaj. 

 

Aktíva držané na predaj sa vykazujú v účtovnej hodnote alebo reálnej hodnote  

zníženej o náklady na predaj, a to v tej hodnote, ktorá je k súvahovému dňu nižšia.  

K súvahovému dňu Skupina neidentifikovala takéto aktíva. 
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5.4 Dcérske spoločnosti, spoločné a pridružené podniky 

 

Konsolidovaný celok k 31.12.2020 tvoria nasledovné spoločnosti 

Spoločnosť Sídlo 
Stupeň 

závislosti 

% 
podielu 

na ZI 

% 
hlasov. 

práv 

Vlastné imanie v EUR 
Konsol. 
metóda 

  

k 31.12.2019 k 31.12.2020     

SR IFRS SR IFRS     

KLAS, s.r.o. 
Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

      127 277 127 277 87 538 87 538   
materský 
podnik 

AGRO – R, s.r.o. 
Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 2 482 2 482 362 362 úplná 
dcérsky 
podnik 

AGRO-SP, s.r.o. 

Horná 
Ždaňa 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 4 941 4 941 3 071 3 071 úplná 
dcérsky 
podnik 

AGRO SAP, s.r.o. 
Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 674 897 674 897 668 952 668 952 úplná 
dcérsky 
podnik 

AGROSAP SK, s.r.o. 

Horná 
Ždaňa 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 19 148 19 148 24 478 24 478 úplná 
dcérsky 
podnik 

FILAGRO SK, s.r.o. 
Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 148 600 148 600 298 995 298 995 úplná 
dcérsky 
podnik 

JASOŇ, s.r.o.. 
Č. 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 229 177 229 177 472 308 472 308 úplná 
dcérsky 
podnik 

Jastrabá agro s.r.o. 

Horná 
Ždaňa 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 454 096 454 096 747 024 747 024 úplná 
dcérsky 
podnik 

AGROSPOL 
Kalinovo, s.r.o. 

Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 174 307 174 307 29 866 29 866 úplná 
dcérsky 
podnik 

AGROSPOL 
Nenince, s.r.o. 

Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 195 963 195 963 161 153 161 153 úplná 
dcérsky 
podnik 

Kremeň – Eko s.r.o. 

Horná 
Ždaňa 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 328 545 328 545 292 114 292 114 úplná 
dcérsky 
podnik 

KLAS - AGRO s.r.o. 

Horná 
Ždaňa 230, 
Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 15 183 15 183 83 219 83 219 úplná 
dcérsky 
podnik 

M-MARKET AGRO, 
s.r.o. 

Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 50 243 50 243 24 721 24 721 úplná 
dcérsky 
podnik 

REAL-AGRO,  s.r.o. 
Zvolenská 
cesta 2740, 
Lučenec 

rozhodujúci 100 100 52 959 52 959 44 907 44 907 úplná 
dcérsky 
podnik 
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ROĽAN, spol. s r.o. 
230, Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 298 014 298 014 165 534 165 534 úplná 
dcérsky 
podnik 

SDP „Kremeň“, 
s.r.o. 

230, Horná 
Ždaňa 

rozhodujúci 100 100 349 498 349 498 315 922 315 922 úplná 
dcérsky 
podnik 

Agrodružstvo 
ČABRAĎ 

129, 
Drieňovo 

rozhodujúci 90 90 286 634 286 634 263 874 263 874 
Metóda 
VI 

dcérsky 
podnik 

Hontianske 
výrobné družstvo 

129, 
Drieňovo 

rozhodujúci 100 100 257 453 257 453 134 909 134 909 
Metóda 
VI 

dcérsky 
podnik 

Roľnícke družstvo 
podielnikov 

553, 
Opatovce 
nad Nitrou 

rozhodujúci     1 479 494 1 479 494 1 399 147 1 399 147 úplná 
dcérsky 
podnik 

Roľnícke družstvo 
BUKOVINA so 
sídlom v Prievidzi 

553, 
Opatovce 
nad Nitrou 

rozhodujúci 100 100 107 221 107 221 160 761 160 761 úplná  
dcérsky 
podnik 

DPL, s.r.o. 
553, 
Opatovce 
nad Nitrou 

rozhodujúci 100 100     103 093 103 093 úplná  
dcérsky 
podnik 

STYLFAN, s.r.o. 
553, 
Opatovce 
nad Nitrou 

rozhodujúci 85 85     89 056 89 056 úplná  
dcérsky 
podnik 

 

 

 

 

Výsledky konsolidačných operácii k 31.12.2020 v € podľa IFRS: 

 

Konsolidácia položiek majetku, záväzkov a vlastného imania 

Položka 
Agregované 
súvaha IFRS 

Konsolidácia 
kapitálu 

Konsolidácia 
záväzkov a 

pohľadávok 

Presun medzi 
neobežným a 

obežným 
majetkom 

Konsolidovaná 
súvaha IFRS 

Majetok celkom 73 973 609 -4 192 242 -14 563 757 0 55 217 610 

Neobežný majetok 39 763 734 -4 192 242     35 571 492 

Obežný majetok 34 209 875   -14 563 757   19 646 118 

Vl a záväzky celkom 73 977 609 -4 192 242 -14 563 757 0 55 221 610 

Vlastné imanie 5 317 866 -4 192 242     1 125 624 

záväzky 68 659 743   -14 563 757   54 095 986 

 

Konsolidácia položiek vo výkaze ziskov a strát v € 

Položka 
Agregovaný Výkaz 

Ziskov a strát 
Konsolidácia nákladov a 

výnosov 
Konsolidovaný Výkaz 

ziskov a strát 

Prevádzkové výnosy 30 167 781 -11 815 238 18 352 543 

Finančné výnosy 494 029 -246 822 247 207 

       

Prevádzkové náklady 29 047 633 -11 720 104 17 327 529 

Finančné náklady 1 380 108 -246 410 1 133 698 

        

Výsledok hospodárenia brutto 234 069 -95 546 138 523 
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Daň z príjmu:       

- splatná 93 222   -93 222 

- odložená 13 960   -13 960 

- domerky       

Zisk / strata pripadajúca na 
menšinových vlastníkov 

    -6 156 

Výsledok hospodárenia netto 126 887   25 185 

 

 

 

Investície do pridružených podnikov sú v súlade s IFRS konsolidované metódou vlastného 

imania. Podiel na zmene výsledku hospodárenia (zisku) v pridružených spoločnostiach za 

vykazovaný kalendárny rok predstavuje stratu : 6 156 EUR 

 

 

OBEŽNÝ MAJETOK 

 

Obežný majetok Zásoby 

Krátkodobé 
obchodné a 

iné 
pohľadávky 

Peňažné 
prostriedky a 
ekvivalenty 

Ostatné  
Krátkodobé 

pôžičky 
prepojeným 

ÚJ 

SPOLU 
krátkodobé 

aktíva a 
časové 

rozlíšenie 

Stav k 31.12.2019 6 936 445 10 841 802 9 178 10 524 957   28 312 382 

Prírastky 1 643 436   17 136     1 660 572 

Úbytky   5 724 786   4 602 050   10 326 836 

Stav k 31.12.2020 8 579 881 5 117 016 26 314 5 922 907 0 19 646 118 

a. Zásoby 

 

Zásoby 31.12.2020 31.12.2019 

Materiál 2 678 368 1 242 814 

Nedokončená výroba 3 460 612 2 814 384 

Výrobky 1 097 355 1 435 275 

Zvieratá 1 104 785 1 304 609 

Tovar 238 761 137 912 

Spolu 8 579 881 6 934 994 

 

b. Obchodné a iné pohľadávky 

 

Pohľadávky 31.12.2020 31.12.2019 

Pohľadávky z obchod. styku 5 117 016 10 841 802 

Čistá hodnota zákazky     

Daňové pohľadávky a dotácie 5 880 079 10 486 294 

Iné pohľadávky     

Spolu 10 997 095 21 328 096 
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c. Peňažné prostriedky a peňažné ekvivalenty 

 

Peňažné prostriedky a 
peňažné ekvivalenty 

31.12.2020 31.12.2019 

Peniaze 26 314 9 178 

Účty v bankách 0 0 

Spolu 26 314 9 178 

 

 

5.8 Ostatné krátkodobé aktíva a časové rozlíšenie 

 

Ostatné krátkodobé aktíva a časové rozlíšenie 31.12.2020 31.12.2019 

Náklady bud. období 32 770 38 663 

Príjmy bud. období 10 057 0 

Spolu 42 827 38 663 

 

 

Vlastné imanie 

 

Základné imanie Spoločnosti sa skladá: 

 

Základné imanie 31.12.2020 31.12.2019 

Nominálna hodnota v € 8 963 8 963 

Spolu 8 963 8 963 
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Výsledky hospodárenia a nerozdelené zisky podľa jednotlivých spoločností  

dcérskej spoločností: 

Výsledok spoločnosti 
Zisk /strata k 31.12.2020 Zisk /strata k 31.12.2019 

SR IFRS SR IFRS 

KLAS, s.r.o. 94 347 94 347 253 159   253 159 

AGRO – R, s.r.o. 2 120 2 120 -5 029 -5 029 

AGRO SAP, s.r.o. -307 455 -307 455 -96 197 -96 197 

AGROSAP SK, s.r.o. 5 330 5 330 9 995 9 995 

FILAGRO SK, s.r.o. 80 395 80 395                -221 042 -221 042 

JASOŇ, s.r.o.. 142 259 142 259 66 820 66 820 

Jastrabá agro s.r.o. 326 930 326 930 199 443 199 443 

AGROSPOL Kalinovo, s.r.o. 49 693 49 693 -216 999 -216 999 

AGROSPOL Nenince, s.r.o. 2 118 2 118 46 586 46 586 

Kremeň – Eko s.r.o. -57 882 -57 882 -342 618 -342 618 

KLAS-AGRO s.r.o. -48 408 -48 408 -129 746 -129 746 

M-MARKET AGRO, s.r.o. -16 452 -16 452 -41 762 -41 762 

REAL-AGRO,  s.r.o. 20 456 20 456 8 897 8 897 

ROĽAN, spol. s r.o. 10 334 10 334 -9 360 -9 360 

SDP „Kremeň“, s.r.o. -16 649 -16 649 -43 250 -43 250 

Agrodružstvo ČABRAĎ -18 210 -18 210 - - 

Hontianske výrobné družstvo -112 543 -112 543 - - 

Roľnícke družstvo podielnikov -67 650 -67 650 -488 510 -488 510 

AGRO-SP, s.r.o. 1 871 1 871 198 198 

Roľnícke družstvo BUKOVINA so sídlom v Prievidzi 54 093 54 093 61 402 61 402 

DPL, s.r.o. 0 0     

STYLFAN, s.r.o. -9 632 -9 632     

 

Nerozdelené zisky minulých rokov 31.12.2020 31.12.2019 

Nerozdelený zisk/neuhradená strata v KÚZ -11 805 709 -9 715 263 

Zisk/strata za bežné obdobie 31 341 -1 226 127 

Spolu -11 774 368 -10 941 390 

 

 

 

 

a. Bankové úvery 

Bankové úvery 31.12.2020 31.12.2019 

Bankové úvery dlhodobé 8 149 526 1 761 157 

Bankové úvery krátkodobé 28 418 275 15 854 151 

Spolu 36 567 801 17 615 308 

 

Krátkodobé úvery je tvoria kontokorentné  úvery čerpané  spoločnosťami skupiny na dotácie 

v poľnohospodárstve.  
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b. Obchodné a iné záväzky 

 

Krátkodobé záväzky 31.12.2020 31.12.2019 

Obchodné a iné krátkodobé záväzky 24 686 670 29 081 848 

Záväzky voči spoločníkom 10 967 38 325 

Daňové záväzky 83 515 47 310 

Pôžičky od menšinových vlastníkov   0 

Ostatné záväzky a časové rozlíšenie 8 989 611 9 280 096 

Krátkodobé bankové úvery 8 974 111 15 854 151 

Rezervy 110 228 111 223 

Spolu 42 855 102 54 412 953 

 

Obchodné a iné krátkodobé záväzky 31.12.2020 31.12.2019 

z obchodného styku 4 481 790 6 324 746 

voči zamestnancom 93 709 94 639 

sociálne poistenie 56 767 114 518 

ostatné 29 459 237 38 598 954 

Spolu 34 091 503 45 132 857 

 

 

c. Dane z príjmov 

 

Splatné a odložené dane 31.12.2020 31.12.2019 

zisk pred zdanením 138 523 -1 142 916 

daň splatná 93 222 26 792 

daň odložená 13 960 56 269 

čistý zisk, z toho 45 301 -1 169 708 

pripadajúci mater .podniku 39 145 -1 214 162 

pripadajúci menšinovým vlastníkom 6 156 44 454 

 

 

d. Výnosy - tržby 

 

Tržby v EUR 31.12.2020 31.12.2019 

Tržby z predaja tovaru 4 546 222 3 279 312 

Tržby za vlastné výrobky a služby 4 335 517 4 506 306 

Zmena stavu vnútroorg. zásob 977 605 1 504 266 

Aktivácia 1 077 830 1 233 460 

Spolu 10 937 174 10 523 344 

 

Čistý obrat v EUR 31.12.2020 31.12.2018 

Tržby 8 881 739 7 785 618 

Spolu 7 785 618 7 055 022 

Čistý obrat je definovaný v Smernici Európskeho parlamentu a Rady 2013/34/EÚ o ročných 
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účtovných závierkach, konsolidovaných účtovných závierkach a súvisiacich správach určitých 

druhov podnikov, ktorou sa mení smernica Európskeho parlamentu a Rady 2006/43/ES  

a zrušuje smernice Rady 78/660/EHS a 83/349/EHS ako: sumy získané z predaja výrobkov 

alebo poskytovania služieb po odpočítaní obchodných zliav, dane z pridanej hodnoty  

a ďalších daní priamo súvisiacich s obratom. 

 

 

e. Náklady z bežnej činnosti 

  

Náklady z hospodárskej činnosti 31.12.2020 31.12.2019 

Predaný tovar 1 758 130 2 898 408 

Spotreba materiálu, energií 5 653 759 4 720 721 

Služby 2 879 830 2 507 776 

Osobné náklady 1 960 052 2 045 188 

Dane a poplatky 379 116 337 498 

Odpisy, zníženie hodnoty 3 067 412 3 050 908 

Predaný majetok 470 087 972 865 

Opravné položky k pohľadávkam 0 0 

Ostatné náklady 1 159 143 1 359 421 

Spolu 17 327 529 17 892 785 

 

 

f. Finančné náklady a výnosy 

 

Finančné náklady a výnosy 31.12.2020 31.12.2019 

Tržby z predaja CP a podielov   0 

Výnosy z CP   0 

výnosové úroky 247 085 92 797 

Kurzové zisky 121 0 

finančné výnosy spolu 247 206 92 797 

predané CP   0 

nákladové úroky 1 077 045 1 182 263 

kurzové straty 78 0 

ostatné finančné náklady 56 575 99 801 

finančné náklady spolu 1 133 698 1 282 064 
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6. PODMIENENÉ ZÁVÄZKY A POHĽADÁVKY 

Bankové úvery Skupiny sú zabezpečené zmluvami o zriadení záložného práva na hnuteľný a 

nehnuteľný majetok a pohľadávky, ako aj blankozmenkami (viď bod 5.10). 

 

 

7. SPRIAZNENÉ OSOBY 

Transakcie medzi Spoločnosťou a jej dcérskymi spoločnosťami, ktoré sú spriaznenými 

osobami, sa eliminovali v konsolidácii, a preto sa v týchto poznámkach neuvádzajú. 

 

8.  TRANSAKCIE S KĽÚČOVÝM MANAŽMENTOM 

V Skupine nie sú evidované žiadne významné transakcie s kľúčovým manažmentom. 

 

9.  UDALOSTI PO SÚVAHOVOM DNI 

Po súvahovom dni  až do dňa zostavenia účtovnej závierky sa nevyskytli žiadne udalosti 

osobitného významu, ktoré by mali vplyv na účtovnú závierku, okrem tých , ktoré sú 

výsledkom bežnej činnosti. 


